
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(LII сесія VІ скликання) 
 

29.10.2014 м. Кривий Ріг № 3021 
 
 

⌐                                                         ¬ 
Про внесення змін до рішення 
міської ради від 27.08.2014 
№2883 «Про надання згоди на 
безоплатне прийняття водо-
провідних мереж, розтало-
ваних у с. Новоіванівці, від 
публічного акціонерного това-
риства «Євраз Суха Балка» до 
комунальної власності тери-
торіальної громади міста 
Кривого Рогу» 
 

Розглянувши  звернення  публічного акціонерного товариства «Євраз 
Суха Балка» про внесення змін до рішення міської ради від 27.08.2014 №2883 
«Про надання згоди на безоплатне прийняття водопровідних мереж, 
розташованих у с. Новоіванівці, від публічного акціонерного товариства «Євраз 
Суха Балка» до комунальної власності територіальної громади міста Кривого 
Рогу» шляхом доповнення зазначеного в ньому переліку водопровідних мереж; 
ураховуючи погодження комунального підприємства «Кривбасводоканал» 
відносно взяття об’єктів на балансовий облік; керуючись Законами України 
«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», «Про 
місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила: 

 
1. Унести зміни до рішення міської ради від 27.08.2014 №2883 «Про 

надання згоди на безоплатне прийняття водопровідних мереж, розташованих у             
с. Новоіванівці, від публічного акціонерного товариства «Євраз Суха Балка» до 
комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу», а саме: 
доповнити:  

1.1 підпункт 2.1 фразою «й закріпити їх на праві господарського 
відання;»; 

1.2 додаток пунктом 18 у такій редакції: 
 

18 Гідрант 6 159  2 150,0 
 

Проект 



2 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста,  
міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого  
заступника міського голови Гальченка А.В. та заступника міського голови 
Вербицького Г.П. 
 
 
 
Міський голова                                                                             Ю.Вілкул 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


